
令和 6 年度 保護者アンケート結果 
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①学校は、学校教育目標を

意識した指導をしてい

る。 

 

 

②学校は、お子さんが「分

かった」「できた」と感じ

られる授業を行ってい

る。 

 

③学校は、お子さんが意

欲的に学習に取り組

めるように授業内容

を工夫している。 

 

④お子さんは、近所の方や

友達に進んであいさつをし

ている。 

⑤お子さんは、誰に対して

も優しく接している。 

 

⑥お子さんは、運動や外

遊びに好んで取り組

んでいる。 

 

⑦学校は、保護者からの相

談に積極的に応じてい

る。 

 

⑧お子さんは、きまりや約

束を守っている。 
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⑨学校は、施設設備の安

全対策や環境美化に

取り組んでいる。 

 

⑩学校は、学校の様子を家

庭や地域へ分かりやすく

発信している。 

 
 

⑪学校は、お子さんの話を

丁寧に聞いている。 
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